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  לבנט. א' פרופ: המורה
  

  שעות 3:  הבחינהמשך
  .  הממולא בכתב יד משני הצדדיםאישי  אחד A4 דף:  מותר לשימושחומר
  . שימוש במחשבון מותר אבל מיותר. ולציין את מספרי השאלות במחברתבלבד  לותשא 4 לענות על יש
  .אם לא נאמר אחרת צריך לחפש פתרונות ממשיים. נקודות 25-  שאלה שווה לכל
  
1.  

tyxyמצא את הפתרון הכללי של ) 'נק 15. (א    sin)tan( =+& ,),( 22
ππ−∈t ,0(1 בעיית קושי עםל ופתרון( =y  .  

032sin2   את הפתרון הכללי של המשוואה  מצא)  ' נק10. (ב    2
22

3
22 =










−

+
+










−−

+
dyxy

yx
ydxyx

yx
x.   

  
0sin)(cos2מצא פתרון בעיית קושי . 2 =ε++−+ε+ − yteyeyyy tt &&&& , 2)1()0(,tan)0( ε+=ε= yy & 

  .0 סגור כלשהו סביב בקטע משתנה t כאשר ε≈0 לינארי לגבי בקירוב

  !)חפש דרך כלה (מצא פתרון כללי למערכת משוואות. 3
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1,1קריטית  ה את הלינאריזציה בנקודה בצע) ' נק18(  .א 21 == yy צייר את הדיוקן הפזי של המערכת ו
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),(4 ?) בלבדנוסחה( הבא הרון פרטי במקרמה התבנית שבה מחפשים פת) ' נק7(  .ב RytBAyy ∈+=& ,

ii הם Aהערכים העצמיים של  −+=λ -ן 1,1,0,04,3,2,1
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